
Хранителна добавка

ВитаЕксперт В комплекс съдържа всички важни витамини от  
група В в оптимално количествено съотношение.
ВитаЕксперт В комплекс подпомага нормалното функциониране 
на най-важните системи на нашия организъм. Витамините от група 
В се съдържат във всички тъкани и са от първостепенно значение 
за ефективното функциониране на мозъка, нервната и 
храносмилателна система. В-витамините имат синергично 
действие, затова са по-мощни, когато се приемат в комбиниран 
продукт, какъвто е ВитаЕксперт В комплекс, отколкото 
поотделно.

Витамин B1 (Тиамин): Има важна роля в метаболизма на 
въглехидратите и е необходим за функционирането на мускулната 
и нервната система. Смята се за „интелектуален” витамин, защото 
оказва положително действие върху централната нервна система и 
подобрява умствената работоспособност. Необходимостта от този 
витамин е повишена при физически натоварвания и стрес. Той 
осигурява поддържането на нормален тонус на гладката 
мускулатура.

Витамин B2 (Рибофлавин): Играе важна роля в усвояването на 
желязото за синтезата на хемоглобина, в метаболизма на 
въглехидрати, белтъци и мазнини. Необходим е за добро зрение, 
облекчава умората на очите, поддържа кожата здрава. 

Ниацин (Никотинамид): Особено важен за биологичното 
окисление, за производството на енергия, както и за метаболизма 
и синтеза на мазнини и въглехидрати. Необходим е за нормалното 
функциониране на храносмилателните органи, нервната система, 
кожата, както и за синтеза на някои хормони (тестостерон, 
естроген, инсулин). Помага за предотвратяване и намаляване на 
мигренозните пристъпи.

Витамин B6 (Пиридоксин): Този витамин е важна съставка на 
много ензими. Участва в метаболизма на аминокиселините, 
есенциалните мастни киселини и желязото. Необходим е за 
образуването на антитела и червени кръвни клетки. 
Установено е, че внасянето на по-големи количества витамин 
B6 в организма преди менструация значително облекчава 
предменструалния синдром и болките. Той е много важен 
също за изграждането на витамин B12.
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Витамин B12 (Цианкобаламин): Има важна роля в процеса 
на синтеза на белтъци, в метаболизма на въглехидрати и 
мастни киселини, както и при изграждането на еритроцитите. 
Витамин B12 укрепва нервната система, подобрява 
концентрацията и паметта. Той може оптимално да упражни 
своето действие само в присъствието на витамин B6.

Пантотенова киселина (Калциев пантотенат): Също 
участва в метаболизма на въглехидратите и мазнините. Той е 
важен елемент в много ензимни реакции, влияе на растежа 
на косата и нейния цвят. Противодейства на инфекциите чрез 
формиране на антитела. Особено е важен за нормалното 
функциониране на надбъбречните жлези.

Фолиева киселина: Заедно с другите витамини участва в 
изграждането на червените кръвни телца и подобрява 
абсорбцията на желязото. Подобрява метаболизма на някои 
аминокиселини, както и синтеза на нуклеиновите киселини.

Биотин: Този витамин се намира в състава на много ензими, 
които участват в метаболизма на белтъчини, въглехидрати и 
мазнини. Поддържа кожата здрава, облекчава мускулните 
болки. Предпазва косата от побеляване и има положителни 
ефекти при лечението на косопад. 

Приложение на ВитаЕксперт В комплекс: 
За поддържане на здрава коса, кожа и нокти;
При физически натоварвания и стрес;
Препоръчва се като добавка при неврологични и 

кожни заболявания (неврит, невралгия, дерматит, екзема, 
псориазис).
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